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Знання основних вимог до якості дитячих іграшок є запорукою 

правильного та здорового розвитку кожної дитини. Адже іграшки є 

важливими складовими пізнавання світу. Саме за допомогою іграшок 

малі діти розвиваються, пізнають причини та наслідки, розвивають 

різні навички, що знадобляться в подальшому житті. З метою 

запобігання ввезення на територію нашої країни небезпечних іграшок, 

постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2013 № 515 

затверджений Технічний регламент, який розроблений з урахуванням 

Директиви 2009/48 Європейського Парламенту та Ради від 18 червня 

2009 року про безпечність іграшок. Дія цього Технічного регламенту 

поширюється на вироби, що призначені для використання у грі дітьми 

віком до 14 років. 

За своєю конструкцією іграшки не мають нести травмуючого 

впливу на дитину. Вони мають виключати можливість виникнення 

нещасних випадків саме для цього має бути відсутність гострих кутів, 

ріжучих країв, невидимих завусенець на деталях, поверхня має бути 

гладенькою, рівною, без шороховатостей і задирок. 

Особлива увага приділяється діаметру частин іграшок для дітей 

до трьох років. Забороняється використовувати металеві кульки та 

інші дрібні деталі, що можуть входити до пристрою іграшки. Всі 

виступаючі деталі мають бути оброблені гумою чи іншими пружними 

матеріалами. 

Деталі, що контактують зі шкірою обличчя дитини, мають бути 

виготовлені з матеріалу, що можна піддати вологій обробці та 

дезінфекції. Це саме стосується і музичних іграшок, а саме деталей, що 

дитина бере до рота. 

Гігієнічна оцінка відбувається за такими органолептичними 

показниками: колір, смак, запах, що характеризуються за допомогою 

спеціальних термінів, а їх інтенсивність визначається за допомогою 

балової шкали (від 0 до 3 балів). Іграшки для дітей до одного року 

мають мати по всім показникам 0. У разі отримання двох балів, вони 

мають бути застосованими для ігор дітей до 12 років. 

Наш аналіз показав, що дитячі іграшки відіграють велику роль у 

житті кожного малюка і розуміння важливості високої якості має бути 

основоположною при їх виборі. 


